

淄博职业学院3项目入选省高校思政重点建设项目

本报记者 陈伟
通讯员 陈江宁

近日,省委高校工委公布,淄博职业学院3个项目入选全省高校思想政治工作重点项目。其中,该院马克思主义学院入选示范思想政治理论课教学部(马克思主义学院)项目,“淄小微”网络文化工作室入选网络文化工作室项目,学院心理健康教育中心入选大学生心理健康教育

示范中心项目。

为深入学习贯彻党的十九大精神,落实全国全省高校思想政治工作会议精神,省委高校工委组织开展了全省高校思想政治工作十大建设计划部分重点项目申报工作。经过高校申报、专家评审、现场答辩和实地考察等程序,最终确定了10个形势与政策课程改革项目、50个校园文化品牌项目、20个示范思想政治理论课教学部(马克思主义学

院)项目、30个网络文化工作室项目、30个大学生心理健康教育示范中心项目。

一直以来,淄博职业学院高度重视思想政治工作,近年来在思想政治理论课、网络文化建设和大学生心理健康教育方面取得了一系列成果。该院马克思主义学院的“新闻聚焦”思政课程改革项目、《形势与政策》网络课堂建设先后在全国、全省范围内得到表彰和推广,网络文化品牌《我们》访

谈栏目先后获得全国、全省校园文化优秀成果奖,学院心理健康教育中心先后被评为全国高职院校心理健康教育工作先进集体、山东省青春健康教育示范基地,心灵家园网站荣获“山东省高校十佳心理健康教育网站”荣誉称号。

下一步,该院将认真完善项目规划,进一步加强软硬件建设,打造特色活动品牌,不断创新,扎实推进项目落实。

高青三中: 开展手足口病防控工作

近期,高青三中开展了手足口病防控工作。通过主题班会向学生介绍手足口病的发生、表现及预防措施;利用周一升旗仪式,再次强调手足口病的危害及预防的重要性。切实杜绝该病在校内发生或流行。(樊武田)

高青县田镇义和小学: 召开家长会

为加强家校联系,进一步让家长了解自己的孩子在校的学习情况,真正达到家校携手共同培养孩子的目的,近日,田镇义和小学召开家长会。据悉,这是该校长期以来的一项重要常规工作。(刘春燕)

张店区铝城第一中学: 开展学生资助政策宣传

为广泛深入宣传党和国家教育资助政策,充分发挥国家资助政策体系作用,使学生资助政策家喻户晓、深入人心,确保政策更好的顺利实施,近日,铝城一中高中部开展了多种形式的学生资助政策宣传活动。(刘法宝)

临淄区敬仲中学: 举行“当守法公民”论坛

为加强学生的校规与法律教育,培养遵纪守法观念,提高自我保护能力,近日,敬仲中学举行了“做遵纪学生 当守法公民”专题论坛。师生共同参与了“论坛演讲”,丰富了教育内容,提高了教育效果。(许培亮)

临淄区召口小学: 开展“换位体验”教育

为进一步加强小学生思想道德教育,让学生了解父母为自己成长所付出的艰辛,理解母亲对自己的期望,懂得如何去感恩,近日,凤凰镇召口小学开展了“与父母换位体验”的主题教育实践活动。(边凌云)

临淄区齐都镇中心学校: 开展理想信念教育活动

为帮助学生树立理想、增强自信,近日,齐都镇中心学校在全镇学生中开展以“我的中国梦”为主题的理想信念教育系列活动。旨在,进一步推进理想信念教育,引导学生树立远大理想,坚定人生信念。(刘明华)

沂源县历山街道教体办: 教研活动促发展

日前,历山街道教体办积极开展“四级”教研活动促进教师业务发展。扎实开展教研组集体备课、年级组备课、学校优课展示、教体办会课四级教研,让广大教师在活动中积累经验,锻炼成长。(崔国利)

张店十一中: 开展崇尚英雄主题班会

为引导广大中小学生铭记英雄,崇尚英雄,捍卫英雄,学习英雄,关爱英雄,在校园营造崇尚英雄、精忠报国的浓厚氛围。近日,张店十一中开展“崇尚英雄 精忠报国”主题班会教育活动。王新星

张店六中: 青蓝相携 砥砺前行

近日,张店六中举办张店区农村名师工作室《小组合作下的乡镇英语教学》专题教学研讨活动,主要是英语展示课和专题汇报。工作室的成员们潜心研究课堂教学,共同探讨,全方位引领教师专业化成长。(黄友珍)

临淄区高阳小学: 举行应急演练活动

为切实加强校园安全保卫工作,提高应对暴力事件的快速反应和应急处理能力,近期,朱台镇高阳中心小学举行预防校园暴力处置应急演练活动。整个演练过程紧张有序,各部门协同到位。(张金军)

临淄区朱台中心小学: 开展校园足球赛事

为加强学生足球运动的开展,日前,朱台镇中心小学积极组织各项足球赛事。通过班级对抗赛、级部对抗赛等形式,激发学生的足球热情。让足球训练成为学校体育运动的常态化、系统化、规范化的运动方式。(郭庆)

临淄区皇城一中: 开展防火安全撤离演练

为提高全校师生的安全自救与防范能力,近日,皇城一中举行了火景模拟疏散演练活动。演练,将实景模拟逃生与消防知识及实际操作有机结合起来,既增强了学生的消防知识,又锻炼了学生的实际逃生能力。(李波)



国际访问交流

近日,芬兰教育代表团到临淄区虎山小学访问交流。两校举行了友好学校牵手仪式。未来两校将积极开展定期互访等活动,实现优质教育资源共享。(崔晓娜)



培养爱国主义情感

沂源县南麻街道中心幼儿园注重培养幼儿的爱国主义情感,近日,该园组织大班师生观看了电影《厉害了,我的国》。(马福燕 亓永玲)



爱心帮扶

近日,济南的姜华、张店的行媛媛等7名爱心人士,到沂源县鲁村镇看望了11名家庭困难的学生。并鼓励他们努力学习,发奋图强。(张成哲)



爱心进驻

日前,上海伊蓓诺化妆品公司沂源市场部的爱心人士,到张家坡镇冯家圈小学,开展助学活动,为该校捐赠了音响和学生玩具等。(杜玉鹏 周琴)



启动国外文化研学活动

为加强学生对不同国家的社会文化及教学理念、模式的了解,近日,沂源县沂河源学校启动2018年赴英国文化交流项目。(娄燕虎)



食品安全培训

为保障幼儿的生命健康和饮食安全,近日,沂源县荆山路幼儿园的食品安全校长对食堂工作人员进行食品安全卫生培训。(夏巧凤 王法慧)



种下“毕业树”

近日,沂源县南麻街道教体办组织辖区五年级学生举行了“种植毕业树”的活动。让孩子们留下美好的回忆,不忘母校教诲。(张德生)



关注计生特殊家庭

沂源县鲁村镇对计生特殊家庭扎实推进双岗联系人、家庭签约医生、就医绿色通道制度,实现了“三个全覆盖”。(鞠丽华 李德庄)



自主选课开放日

为让家长零距离感受学校的自主选课活动,近日,桓台县起凤镇乌河小学开展了“自主选课开放日”活动。(张华)



社团纳新活动

近日,沂源二中举行社团纳新活动。绘画社团、科技社团、文学社团等10个社团参与了此次纳新活动。(窦龙帅)



分享交流 共促发展

近日,沂源县东里镇幼教50余人到悦庄镇中心幼儿园进行参观交流。旨在,促进相互学习,共同发展。(任东娟)

临淄二中: 聘任安全“六校长”

为贯彻落实区教育局相关要求,进一步提高师生的法纪观念、防范意识、安全素养和卫生防疫能力。近日,临淄二中举行安全“六校长”工作机制启动。启动仪式上,校长孙英信分别向聘任的法治校长、治安(禁毒)校长、卫生防疫校长、交通安全校长、食品安全校长、消防安全校长颁发了聘书。(郑军 张天永)

桓台县实验中学教育集团: 举行安全“六校长”启动

为进一步提升学校安全管理工作水平,近日,桓台县实验中学教育集团举行了安全“六校长”启动仪式。该校将通过“六校长”进校园,开展安全宣传教育、安全检查、安全培训演练、疾病防控等形式多样的安全防事故活动,进一步提高全校师生的法纪观念、防范意识、安全素养和卫生防疫能力。(王丽 王晶)

张店区马尚一中: 做好贫困生帮扶工作

在教育扶贫工作中,马尚一中坚持“四个到位”,采取有效措施,全面做好贫困生帮扶工作,确保每一名贫困生都顺利完成学业、健康成长。领导到位,全员参与;管理到位,一个不漏;帮扶到位,确保实效;发动到位,凝聚合力。(李娜)

淄川区黑旺中学: 开展崇尚英雄队会活动

近日,黑旺中学各中队积极开展“崇尚英雄 精忠报国”主题队会活动。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻党的十九大精神和党的十九大精神,贯彻落实《中华人民共和国英雄烈士保护法》,培养全体队员传承和弘扬英雄烈士精神。在全体队员中树立“崇尚英雄 精忠报国”的思想。(李小惠 李灵军)

高青县实验小学: 在市优课评选中喜获佳绩

近日,淄博市优课评选活动结果揭晓,高青县实验小学喜获佳绩,张璇、刘玉凤、姜婷婷、王姿4位老师获得一等奖,刘昌华等4位老师获得二等奖。此次成绩的取得,既是该校教师素养的体现,也是其学科团队合力协作的体现。(贾文学 何庭英)

潘南小学与大年陈镇中心小学开展手拉手活动

近日,张店区潘南小学与惠民县大年陈镇中心小学开展手拉手书信联谊活动。少先队员代表们用书信传递友谊,队员们将自己认识新朋友的喜悦跃然纸上,并就学习方法、读书心得、好书推荐等方面用传统的传递信息方式——书信交流。(王环)

高青县花沟学区: 提升学生安全文化素质

为构建积极的校园安全文化,促学生知、情、意行相结合,把安全知识内化为安全技能,花沟学区多措并举提升学生安全文化素质。加强教育引导,增强防范意识;加强安全自救方法指导,掌握自护技能;聘任“法制六校长”,搞好警校共建工作。(刘会聪)